



张家楼街道联合现代农业示范区等单位开展“龙行龘龘”迎新春活动

“农文旅”大餐醉游人

□本报记者 周莹

春节期间,张家楼街道联合现代农业示范区、青岛西海岸农高集团,共同开展“龙行龘龘”迎新春活动。此次活动精心推出了采摘香甜草莓、邂逅特色美食、感受文化魅力等一系列丰富多彩的文旅活动,为市民游客们奉上一道道“文旅大餐”,解锁多种农文旅新体验。据统计,整个假期,张家楼街道累计接待游客约5万人次,文旅收入达300余万元。

眼下,大棚草莓已进入盛果期,“摘草莓”作为春节假日旅游热词,成为许多家庭出游的必选项。八零小伙农场、花语人间等农业采摘园区春节期间照常营业。走进草莓大棚,清新的果香扑鼻而来,一颗颗草莓娇艳欲滴,让人忍不住想要抢“鲜”品尝。游

客们提着果篮,一边采摘,一边拍照,尽情体验采摘乐趣,畅享冬日里的“莓”好时光。在糖老大草莓采摘园,“空中草莓”尤其受市民游客的喜爱。“这草莓闻着香,吃起来甜。”市民刘女士告诉记者,她带着孩子来这里玩,一进大棚看到无土栽培的草莓,就挪不开脚了。一排排科技感十足的种植槽,一颗颗垂在半空中的鲜嫩草莓,既好玩又好吃。

春节是团聚的日子,美食更是不可或缺的春节符号。节日期间,鼎盛庄园、宏运画美主题酒店、平柳山庄、石河原乡等农家宴和酒店纷纷推出“好看好吃好寓意”的贺年宴,用“舌尖上的年味”拉满春节仪式感。金黄酥脆、肉质细嫩的烤全羊,鲜味独特、口感紧实的风干鸡,味道鲜美、营养丰富的正宗青海牦牛肉,新鲜肥

美、口口爆香的散养藏香猪肉,再来一杯口味独特、回味悠长的明日叶啤酒,让整个假期充满幸福感。

除了品尝舌尖上的美食,众多游客慕名而来感受张家楼街道专属的“春节文化大餐”。在叶建明陶瓷体验馆,游客们亲手制作自己的专属瓷器,体验非遗魅力。厦安艾草体验馆内,不少游客前来挑选艾条、艾草护颈枕、艾草泡脚包等艾草康养好物。绿泽美术馆内,市民游客尽情参观万幅手绘油画作品,并体验油画的绘制过程,用画笔绘出新年的美好愿望。

此外,张家楼街道还在春节期间开展了“我们的中国梦——文化进万家”2024年春节文化惠民演出活动,小品、相声、歌曲、茂腔等精彩文艺节目轮番上演,让村民在家门口享受“文化盛宴”,感受浓浓年味。

逛吃糖球会 甜蜜过新年

□记者 祁璟 报道

春节期间,灵山卫街道成功举办首届新春糖球会。冰糖葫芦、铁板鱿鱼等各地美食汇集一堂,为市民游客带来“一站式”美食体验;非遗展示、迎春音乐趴、舞台表演等文艺节目,让市民游客近距离感受传统文化的魅力。

据了解,首届新春糖球会共接待游客约6.2万人次,营业收入约55.2万元,有力拉动了文旅消费。



红石崖街道

慰问一线工作者 倾心服务暖人心

□记者 仪博文 报道

本报讯 春节期间,红石崖街道组织开展走访慰问活动,看望慰问节日期间坚守岗位公安民警、医务人员、公交司机、企业职工等一线工作人员,为他们送上新春的祝福。

活动中,慰问人员与坚守岗位的干部职工亲切交谈,感谢他们全力保障城市安全平稳有序运行,让广大市民度过一个平安祥和的新春佳节。此外,慰问人员一行还来到青岛兰石重型机械设备有限公司和青岛融合光电科技有限公司,检查企业安全生产工作并慰问坚守岗位的工作人员,要求企业严把“安全关”,确保春节期间生产经营稳定有序。

“感谢所有坚守一线的干部职工的辛勤付出。红石崖街道将继续做好营商环境提升工作,全力服务保障企业发展和项目建设,冲刺新年‘开门红’。”红石崖街道党工委书记刘超说道。

灵珠山街道

挥毫泼墨庆佳节 走访慰问送温暖

□记者 刘宏超 报道

本报讯 近日,灵珠山街道祁连山路二社区联合青岛海关、灵珠碧乐汇等单位,共同开展“笔墨迎新年 送福暖人心”迎春送福走访慰问活动。

活动现场,书法爱好者们挥毫泼墨,书写出一张张年味十足、饱含真情的“福”字和春联。随后,社区工作人员走访慰问了辖区困难家庭及困难党员,详细询问他们的身体状况和生活情况,耐心倾听他们的诉求,并为他们送上了慰问金及福贴、米面油等慰问品。

此次活动不仅弘扬了传统文化,把“年味”送给了社区居民,还进一步强化了基层党组织党建共建工作,为社区居民营造了积极向上、温暖和谐的新春氛围。

滨海街道

规范电动车停放 防患于未“燃”

□记者 张静

通讯员 陈天 报道

本报讯 日前,滨海街道凤凰社区党委联合社区报到党员、物业工作人员等,全面清理居民小区楼道内停放的电动车。

清理活动前,社区工作人员对每个楼道内的电动车进行细致排查,并在小区楼道张贴通知书,告知居民在规定时间内自行清理。行动中,报到党员逐一检查了电动车乱停放、违规充电等行为,并主动上门为居民讲解其危害性,引导居民文明停放,避免发生意外火灾事故,防患于未“燃”。

下一步,凤凰社区将对楼道电动车乱停放与楼道内堆放杂物等问题进行常态化管理,并充分利用宣传栏、微信群等方式加强宣传引导,不断增强居民的文明意识和消防安全意识。

安全“不掉线”,坚守护平安

□本报记者 丁霞

春节期间,泊里镇各部门进一步压实责任,细化分工,全力做好安全生产、城市管理、森林防火等重点工作,确保居民度过一个平安祥和的新春佳节。

泊里镇党委成员分别带队到辖区工贸企业、大型商超、电影院等重点领域开展安全生产督导检查。要求各单位(场所)主要负责人、值班人员加强假期巡查;各加油站、烟花爆竹零售店

加强进站(店)车辆、人员管控;酒店、超市、影院等人员密集场所加大消防安全隐患排查力度,确保生产经营稳定有序。泊里镇综合行政执法局严格落实24小时值班值守制度,全面强化市容秩序、违建治理、安全生产等工作,确保城市管理规范有序运行。

泊里镇农业农村中心严格落实森林防火防火分级包保驻守责任制,除夕当天,动员585名镇、村干部下沉一线,开展隐患排查整治行动,对辖区重点

区域进行严密监视,同时广泛宣传森林防火、文明祭祀等重点内容,增强全民防火意识。旺山、子良山严格执行“三不放行”制度,36名护林员24小时不间断巡查值守,加大对进入林区车辆、人员的检查力度,确保火源不入林、火种不进山。泊里镇森林中队全体队员24小时备勤值守,全天待命,消防车、灭火机具、消防水泵等全部进入战备执勤状态,确保一有火情,随时拉得出、冲得上、打得赢。

服务“不打烊”,惠企落实处

□本报记者 周莹

新年伊始,万象更新。为全力打赢“开门红”攻坚战,强化节日期间安全防范,保障企业平安过节,王台街道坚持“生产无事不扰、服务随叫随到、帮扶说到做到”的原则,印发实施了《“春节我在岗 服务不打烊”活动实施方案》,并相继开展重点企业走访慰问、惠企政策咨询、安全生产检查等,切实做好春节期间企业服务保障工作。

为确保春节期间不停工的企业生产稳定运行,王台街道党政领导班子成员带队走访慰问坚守岗位的一线工作人员,对相关生产及消防设施进行安全检查。同时,与企业负责人座谈交流,对节后企业生产、销售形势进行预测分析,详细了解企业目前生产经营中存在的问题,帮助企业解决市场订单、供应链、资金、用工等方面的困难。王台街道全力做好不停产不停工企业的“一对一”管家服务,充分对接辖区各重点企

业,第一时间在企业微信群中发布最新惠企助企政策,确保企业在假期期间遇到问题能得到及时解决。

此外,王台街道还走访辖区各商超、餐饮、住宿等商贸流通企业,鼓励引导他们正常营业或适当延长营业时间,督导他们做好进货储备、场所安全、促销宣传等工作,满足春节期间不停工企业员工及居民的日常采购消费需求,确保春节期间各类民生商品储备足、质量好、不脱销。